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Отделение волейбола

Волейбол (англ. volleyball от volley — «залп», «удар с лёта», и ball — «мяч») — олимпийский вид спорта, командная спортивная игра, в процессе которой две команды соревнуются на специальной площадке, разделённой сеткой, стремясь направить мяч на сторону соперника таким образом, чтобы он приземлился на площадке противника, либо игрок защищающейся команды допустил ошибку. Матч продолжается до тех пор, пока одна из команд не одержит победу в трех партиях. 
        Волейбол — неконтактный, комбинационный вид спорта, где каждый игрок имеет строгую специализацию на площадке. Важнейшими качествами для игроков в волейболе являются прыгучесть для возможности высоко подняться над сеткой, реакция, координация, физическая сила для эффективного произведения атакующих ударов. Волейбол — олимпийский вид спорта с 1964 года.   

         Волейбол является одним из самых популярных видов спорта на Земле, уступающий по популярности только футболу. Наиболее развит волейбол как вид спорта в таких странах как Россия, Бразилия, Китай, Италия, США, Япония, Польша. Сборная России по волейболу является одной из сильнейших на планете. Не раз женская и мужская сборные завоевывали медали на олимпийских играх.    

         Занятия волейболом, формируют у ребенка навыки соблюдения спортивной этики, дисциплины, преданности своему коллективу, так как волейбол – это командная игра. Кроме того, волейбол – это здоровая игра. Регулярные тренировки обеспечат хорошую гибкость тела, прочность суставов и связок, выносливость и скорость мышц, улучшают реакцию и координацию. Регулярное наблюдение за приближающимся и удаляющимся  объектом – это полезная нагрузка на глаза, что способствует сохранению зрения. А постоянные перемещения по площадке приводят к нагрузке на легкие и сердце, что тоже добавляет устойчивости всей кровеносной системе. 

             Волейбол – это психологическая игра. Фактически игра складывается из психологических состояний всех игроков обеих команд. И победа достается той команде, которая не дает развиться своим негативным эмоциям, давя на соперника надежностью и уверенностью своих действий. Эти же навыки нужны в жизни – при взаимодействии с любым коллективом.  

              Окунуться в мир азарта, спортивных баталий, ярких эмоций приглашаем в ДЮСШ с 11-12 лет.

           В 1989 году сформировано отделение волейбола ДЮСШ, где в настоящее время занимаются более 30 воспитанников.  Дети  познают «азы» игры на занятиях у тренера-преподавателя  Груздева Владимира Николаевича, который пропагандирует данный вид спорта у нас в районе. Данный вид спорта является одним из самых массовых, а значит самых зрелищных.                                           

      Команда девушек и юношей под руководством Владимира Николаевича неоднократно становятся  победителями и призерами первенств Ивановской области, межрегиональных соревнований,  чемпионатов города. Занятия проходят на базе школы №7.
